
COMPTE-RENDU C.M 
23 Mai 2020 

 

Le  Conseil Municipal s’est réuni ce jour,  à 15h00, sous la présidence de Jean-Marc PERALTA, 
Premier Adjoint, Maire par intérim. 
 

Présents : BELLIN Jérémy – BERGON Nicole - BLATZEZYK Maryse – CANTALOUBE Sébastien 
– CAUSSANEL Jérémy - CAZARD Daniel – CONTE Damien – DEJEAN Françoise – DELMAS 
Christian - FAGES Damien  - FERRI Bernadette - PERALTA Jean-Marc - SALINIE Jean-Michel – 
UNAL Philippe – VIGNERAS Bruno 
 
 

Secrétaire séance : CAUSSANEL Jérémy 
 

Après un vote, le conseil municipal par 14 POUR et 1 ABSTENTION décide que la séance se 
tiendra à huis clos au vu de la crise sanitaire due au COVID-19. 
 

Election du Maire 
2 assesseurs sont désignés : Mme FERRI Bernadette et Mr CAZARD Daniel 
Se présente au poste de Maire : Mr UNAL Philippe 
Les conseillers procèdent à l’élection du maire à bulletin secret. Après dépouillement Monsieur UNAL Philippe 
est proclamé Maire à l’unanimité. 
 

Monsieur Philippe UNAL prend la présidence du conseil municipal. 
 

Détermination du nombre d’adjoint 
Le conseil municipal vote à l’unanimité pour 3 postes d’adjoints. 
 

Elections des adjoints : 
Premier Adjoint en charge de la VOIRIE et BATIMENTS 
Se présente au poste de premier adjoint : Mr DELMAS Christian 
Les conseillers procèdent à l’élection du premier adjoint à bulletin secret. Après dépouillement Monsieur 
DELMAS Christian est proclamé premier Adjoint à l’unanimité. 
 

Deuxième Adjoint en charge des AFFAIRES SCOLAIRES - ECOLE 
Se présentent au poste de deuxième adjoint : Mme BLATZEZYK Maryse et Mme FERRI Bernadette 
Les conseillers procèdent à l’élection du deuxième adjoint à bulletin secret. Après dépouillement Madame 
FERRI Bernadette est proclamée deuxième Adjoint par 9 Voix. 
 

Troisième Adjoint en charge de l’EAU-ASSAINISSEMENT 
Se présente au poste de troisième adjoint : Mr BELLIN Jérémy 
Les conseillers procèdent à l’élection du troisième adjoint à bulletin secret. Après dépouillement Monsieur 
BELLIN Jérémy est proclamé troisième Adjoint par 14 voix 
 

Charte de l’élu local 
Monsieur Le Maire procède à la lecture de la charte de l’élu local. 
 

Désignation conseillers communautaires 
Titulaire : Mr UNAL Philippe 
Suppléant : Mr DELMAS Christian 
 

Indemnités du maire et des adjoints 
Cet ordre du jour est reporté au prochain conseil municipal. 
 

Commissions communales 
Création de 3 commissions : 
 

EAU ET ASSAINISSEMENT : UNAL Philippe, BELLIN Jérémy, FAGES Damien, CAUSSANEL Jérémy, 
CANTALOUBE Sébastien, CONTE Damien, SALINIE Jean-Michel, CAZARD Daniel, PERALTA Jean-Marc 
 
FINANCES : UNAL Philippe, BLATZEZYK Maryse, VIGNERAS Bruno, SALINIE Jean-Michel, BERGON Nicole 
 
PERSONNEL : UNAL Philippe, BLATYZEZYK Maryse, CAZARD Daniel, SALINIE Jean-Michel, FERRI 
Bernadette, DEJEAN Françoise, DELMAS Christian, PERALTA Jean-Marc 
 
 

La séance est levée à 17h30. 


